

ПЕСКИ ВРЕМЕНИ 2024

РЕГЛАМЕНТ КВЕСТА

Даты проведения: 29 апреля 2024 г.

Общий брифинг перед стартом: в 10.00.

Время работы этапов квеста: с 11:00 до 17:30.

Контрольное время окончания соревнований: 18:00 (со штрафными баллами).

Прием результатов участия в квесте от капитанов команд: 17:30 – 18:30

Формат: Однодневный командный квест для стандартных и подготовленных внедорожников.

Оперативная информация и объявления: Доска объявлений будет находиться рядом с судейским бивуаком.

!!! 28 апреля в 19.00 рядом с судейским лагерем будет проводиться инструктаж и тренинг участников, которые будут выполнять задание «охота на лис». Необходимо подойти по 3-4 участника команды. Посторонние лица к тренингу не допускаются.!!!

Сокращения и определения:

КП – Контрольный пункт. Лист А4 с бело-красными половинками, на нем нанесена информация о мероприятии и номер. Например : **КП 29**

Участник – член зарегистрировавшейся команды, с браслетом с индивидуальным номером. (браслет выдается при регистрации команды).

Экипаж – два участника на автомобиле марки Лендровер, водитель и штурман. Автомобиль имеет соответствующие наклейки.

Команда – три экипажа (по решению главного судьи допускается в команде два экипажа), объединенные в одну зарегистрированную команду.

Отметка на КП – как правило, отметкой является фотография КП с участниками. При этом номер браслета и номер КП должен четко читаться. При невыполнении данных условий КП может быть не зачтен. Если иное не указано в условиях выполнения конкретного этапа.

Список обязательного снаряжения без которого невозможно выполнить все задания

1. Велосипед, минимум один на команду.
2. Велошлем, минимум один на команду.
3. Планшет, ручка, линейка.
4. Бинокль (желательно, для фотоориентирования).
5. Носимые или бортовые радиостанции.
6. Сменная обувь.
7. Навигаторы с режимом прокладки маршрута по координатам напрямую. Формат координат гг.гггг
8. Устройство для фотофиксации на КП (фотоаппарат, смартфон с камерой)
9. Программу перевода координат в разные форматы гг.гггг\гг мм.ммм\гг мм сс.с (при необходимости перевода в другой формат)

Этапы соревнования.

Пролог

Способ перемещения - **велосипед**. Место старта будет показано на брифинге. На месте старта будут размещены три карты с двумя КП на каждой (карта 1, карта 2, карта 3). Задача, в режиме «Эстафета» первый участник команды знакомится с картой и едет к своим КП, делает отметку (способ отметки будет определен дополнительно). При возвращении, начинает выполнять задание второй участник, его Карта 2. Далее участник 3 по карте 3. После финиша команда представляет судье результаты, если они соответствуют заданию, то команда получает разрешение проследовать на баннер для выполнения остальных заданий (судья сообщает судьям на баннер номер команды).

Пролог выполняют три участника команды, по очереди. Количество велосипедов не важно, можно один на команду, можно больше (каждый со своим). Обязательно требование – наличие велошлема на участнике при прохождении заданий пролога.

Этап_Скрытые КП (3 балла)

Команда на баннере при старте получает карточки. В них задан порядок сбора компостеров (у каждого компостера свой уникальный рисунок). Зона скрытых КП не обозначена на карте, в одном из КП на дистанции участники увидят компостер, значит в этом месте нужно искать остальные компостеры. Задание выполненное без ошибок оценивается в 3 балла, с одной ошибкой в 2 балла, при наличии 2х и более ошибок в 1 балл. При финише команда сдает судьям карточки.

Этап «GPS-ориентирование» (8 баллов)

Способ передвижения - на автомобилях. Команде выдаются координаты первого КП НА БАННЕРЕ. На первом КП размещены координаты следующего КП. Таким образом, команда находит и отмечается на 8 КП. Способ отметки на КП - 6 участников с браслетами. Браслеты должны читаться или идентифицироваться. Фото лиц участников допускается на фоне КП. За каждый КП команда получает 1 балл. По окончании этапа команда возвращается К БАННЕРУ.

Этап «Охота на лис» (6 баллов)

Команда на баннере получает координаты начала выполнения этапа. На месте начала этапа три члена команды получают поисковое оборудование и карточки для отметки на КП. С интервалом в 1,5 минуты по очереди они направляются в зону поиска Лис. В зоне поиска располагаются три КП с маячками. Участник делает отметку на карточке которую получил у судьи. По завершении поиска карточки сдаются судье. Команда получает по 2 балла за найденные КП и правильно выполненные отметки. После выполнения задания команды возвращается на баннер.

Этап «Эстафета-Биатлон» (5 баллов + бонус за лучшее 1 и 2 время)

Команда получает у судей на БАННЕРЕ координаты начала этапа. На старте этапа также будут находиться судьи. Этап необходимо проходить по маршруту, обозначенному вешками. Двигаться можно на одном автомобиле. На маршруте находится огневой рубеж, 2 члена экипажа (водитель и штурман) производят по пять выстрелов из пневматической винтовки одновременно (у каждого своя мишень). За каждый промах участник выполняет штрафной круг пешком, по обозначенному на местности кругу. В это время, два других экипажа, находятся на точке старта и ждут, пока экипаж не закончит

выполнять стрельбы. Далее экипаж, выполнивший стрельбы, возвращается на точку старта. Эстафета переходит к следующему экипажу. И так все три экипажа. При этом передается эстафетная палочка. Отметка на КП – 6 человек с браслетами. Всего 3 балла за этап. Команда выполнившая за лучшее время этап получит плюс 2 балла (5 баллов за этап Биатлон), за второй результат на этапе 1 дополнительный балл (4 балла за данный этап). По окончании этапа команда возвращается К БАННЕРУ.

Этап «Ориентирование по фотоснимку» (4 балла)

1 экипаж из команды получает на баннере распечатанный фотоснимок с отмеченными КП, роутбук и координаты для остальных двух экипажей к месту старта поиска. По Роутбуку экипаж следует к месту, откуда был сделан этот снимок. С этой точки возможно по радиосвязи направить остальные экипажи к КП. Наблюдатель направляет автомобили по радиосвязи, ориентируясь на фото к КП, находясь на возвышенности, откуда были сделаны фотоснимки. Количество КП – 3, за каждый КП команда получает 1 балл. Способ отметки на КП снимок браслетов или лиц четырех участников. За посещение КП наблюдателя, еще 1 балл. По окончании этапа команда возвращается К БАННЕРУ.

Этап «Красные линии» (6 баллов)

Команда у судей на баннере получает координаты трех КП. Прибыв в каждый из КП необходимо отметить всеми 6-ю участниками в виде фото с браслетами или лица на фоне КП. Кроме этого на этом КП, будет размещена карта с нанесенной красной линией. Еще три КП находятся на пересечении красных линий. На местности эти три КП будут размещены и не будут отличаться от традиционных. На КП отмечаются все 6 участников. Далее команда возвращается К БАННЕРУ. За каждый КП 1 балл.

Этап «Поиск КП по расстоянию» (2 балла)

Команде даны координаты двух КП и расстояние от них до искомого КП. Располагая этими данными, необходимо найти КП и сделать на нем отметку бти участников (фото браслетов или лиц на фоне КП). За выполнение — 1 балл за один КП. После выполнения команда возвращается к баннеру.

На фотоотметке ОБЯЗАТЕЛЬНО должны присутствовать браслеты, закрепленные на запястьях членов команды и номера КП! На одном запястье одного человека один браслет. Запрещено передавать свой браслет кому-либо.

Помощь на транспортных средствах (автомобили, мотоциклы, квадроциклы), кроме автомобилей из состава команды, запрещена. Штраф – дисквалификация команды.

Замена автомобиля во время квеста возможна, но при этом штраф 3 бала, необходимо поставить в известность судей на баннере.

Поломка автомобиля без замены, и продолжение выполнения заданий на двух автомобилях – штраф 6 баллов, необходимо поставить в известность судей на баннере.

До старта можно заменить машину без штрафных баллов.

Нарушение, уничтожение, порча КП и др. реквизита квеста – дисквалификация.

Превышение КВ, каждые 5 минут – снятие 1 бала.

Старт и финиш каждого этапа должен быть в полном составе команды на баннере.

